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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

Arbeitsort Campus Innenstadt Einstiegsdatum Zum nächstmöglichen Datum

Arbeitszeit Vollzeit/Teilzeit Bewerbungsfrist Nächstmöglich

Einrichtung Pflegedirektion | OP-Pflege und OTA Referenz-Nr. 2024-P06-0244

Bereich Zentral OP (IBIZ-OP)

Wir suchen für unser OP-Pflegeteam OP-erfahrene Mitarbeiter, denn…

die OP-Pflege leistet in enger Zusammenarbeit mit verschieden Berufsgruppen einen wesentlichen Beitrag zum

Erfolg der Operationen. Die Tätigkeit in der OP-Pflege ist abwechslungsreich, jeden Tag herausfordernd und fachlich

anspruchsvoll. Ein aufgeschlossenes Team sowie eine qualifizierte und sorgfältige Einarbeitung sind die Basis für

eine gute Zusammenarbeit. Wir bieten ein vielseitiges OP-Spektrum mit der Möglichkeit zur persönlichen und

fachlichen Weiterentwicklung. Wenn sie Interesse bekommen haben können Sie gerne bei uns hospitieren und sich

einen eigenen Eindruck verschaffen.

Im Innenstadt-Zentral-OP gibt es 5 OP-Säle. Das Sepktrum der OP-Bereiche sieht wie folgt aus: Unfallchirurgie,

Traumatologie, Viszeralchirurgie, Hand-und Plastische Chirurgie, Wiederherstellungschirurgie sowie der

Kaiserschnitt. Das Team der Innenstadt unterstütz bei Bedarf auch den MKG-OP und den Kinderchirurgischen OP in

der Innenstadt.

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Interdisziplinäre Zusammenarbeit mit allen Berufsgruppen

Flexibilität und Rotation in verschieden Fachabteilungen

Vorbereitung und Nachbereitung von Operationen in den Fachbereichen

Unterstützung des Operateurs als Instrumentierter und Springer

Sicherstellung der Sterilität und Vollständigkeit aller Materialien

Sicherstellung einer sachgerechten vollständigen Dokumentation

Übernahme von organisatorischen Tätigkeiten im Rahmen der Tagesplanung als Schichtleitung

Übernahme von spezifischen Aufgaben z.B. im Bereich der Implantate: Vollständigkeit, Bestellwesen und

Verfallskontrolle

Übernahme von spezifischen Beauftragtenwesen (Hygiene, Brandschutz, usw.)

Ihr ProfilIhr Profil
Eine abgeschlossene OTA- Ausbildung oder als Pflegefachkraft mit und ohne OP-FWB. 

Ein hohes fachliches, medizinisches Wissen sowie Interesse für Neues. 

Sie sollten lernwillig, teamfähig, eigenverantwortlich und eine selbstständige Arbeitsweise haben. Flexibilität,

Organisationsfähigkeit und Verständnis für komplexe Zusammenhänge sind für uns wichtig.

Unser AngebotUnser Angebot
Branche mit Zukunft:Branche mit Zukunft:  Sie profitieren von einem krisensicheren und zukunftsorientierten Arbeitsplatz in einem der

größten und renommiertesten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

Vielseitige Tätigkeit: Vielseitige Tätigkeit: In Ihrem Verantwortungsbereich erwartet Sie eine abwechslungsreiche und spannende

Tätigkeit mit vielseitigen Entwicklungsperspektiven.

Einarbeitung und Zusammenarbeit: Einarbeitung und Zusammenarbeit: Sie erhalten attraktives Onboarding, eine intensive Einarbeitung und werden

in Ihr Team integriert, das sich durch seine Offenheit, Hilfsbereitschaft und Kommunikation auf Augenhöhe

auszeichnet.

Beruf und Privatleben: Beruf und Privatleben: Wir bieten Ihnen eine 38,5-Stunden-Woche, mindestens 30 Tage Urlaub, viele Angebote

zur Vereinbarkeit von Beruf und Familie und attraktive Teilzeitbeschäftigungsmöglichkeiten.

Arbeitsplatz im Herzen oder Südwesten Münchens:Arbeitsplatz im Herzen oder Südwesten Münchens:  Sie sind am Campus Großhadern oder Innenstadt tätig, die

beide sehr gut mit den öffentlichen Verkehrsmitteln erreichbar sind.

Leistungsgerechte Vergütung:Leistungsgerechte Vergütung: Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der

Länder (TV-L) zuzüglich aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen. 

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge % Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum (soweit verfügbar)

 Jobrad  Betriebliches Gesundheitsmanagement

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Frau Baier

Pflegebereichsleitung P06



089 4400 44601

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/f8ba132479ac61a1

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/op-fachpflegekraft-oder-operationstechnische-assistent-ota-fur-den-zentral-op/f8ba132479ac61a1
http://google.de
http://lmu-klinikum.de/54b28f58e5e84cce
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